



ANEXA – FISĂ DE PROIECT

Cod SMIS proiect: 127853

Axa/Prioritate de Investiții: Axa prioritara 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale/
Prioritatea de investitii 8.1 – Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale.

Titlul proiectului: „INFIINTARE CENTRU SOCIAL PENTRU PERSOANE VARSTNICE IN ORAS AZUGA, JUDETUL PRAHOVA”.

Cod CAEN proiect (doar în cazul beneficiarilor privați): nu e cazul.

Denumire beneficiar: ORAS AZUGA.

Loc de implementare:

Localitatea ORAS AZUGA, județul PRAHOVA

- Str VICTORIEI, NR. 55, TARLA 22, PARCELA CC411, Romania, Coordonate GPS: 45.443597; 25.554548

Data de începere a proiectului (zz/ll/aaaa): 01/11/2018.

Data finalizării proiectului (zz/ll/aaaa): 30/06/2022.

Valoarea totală a proiectului (lei): 4,967,294.13

Suma nerambursabilă solicitată (lei): 4,338,019.01

Obiectivul general al proiectului este creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, pentru grupul vulnerabil „persoane varstnice” și îmbunătățirea calitatii infrastructurii de sănătate și sociale la nivelul județului Prahova, în particular la nivelul orașului Azuga, prin dezvoltarea în această localitate a unui centru social de zi fără componenta rezidențială, alcătuit din centru de zi, care să ofere acces la servicii sociale pentru persoanele varstnice din localitate

Obiective specifice ale proiectului:

1. Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale prin înființarea în termen de 23 luni a unui centru social de zi, necesar oferirii de servicii sociale diversificate pentru persoanele varstnice din

**Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020**

orasul Azuga, jud. Prahova

Obiectivul Specific 1, prin activitatile care vor fi indeplinite in cadrul acestuia si implicit prin rezultatele obtinute prin implementarea acestor activitati, contribuie direct la realizarea obiectivului general al proiectului de cresterea gradului de acoperire cu servicii sociale, pentru grupul vulnerabil „persoane varstnice” si de imbunatatirea calitatii infrastructurii de sanatate si sociale.

2. Imbunatatirea conditiilor de viata pentru 371 persoane varstnice din orasul Azuga prin participarea la activitati diverse care vor contribui la integrarea acestora in societate. Prin atingerea acestui obiectiv specific ce ofera infrastructura sociala necesara integrarii persoanelor varstnice (inclusiv cele cu dizabilitati) in comunitate, prevenirii marginalizarii si incluziunii sociale a acestora, se asigura indeplinirea indicatorului de realizare al proiectului masurat prin numar de beneficiari (persoane vârstnice) de infrastructura sociala de zi reabilitata/modernizata/extinsa/dotata, ce vor beneficia de serviciile sociale puse la dispozitia acestora

Indicatori:

- Beneficiari (vârstnici) de infrastructura sociala de zi reabilitata/modernizata/extinsa/ dotata: 371 Persoane (din care 220 Femei si 151 Barbati)
- Numar de centre sociale fara componenta rezidentiala a caror infrastructura a fost reabilitata/modernizata/extinsa/dotata: 1

Date de contact

ORAS AZUGA

Adresa: Str. Independentei 10A, Oras Azuga,
județul Prahova, cod poștal 105100, România

Telefon: 0244.326.300 / Fax: 0244.326.330

Email: primariaazuga2017@gmail.com

